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CONSEJO LOCAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO DE TEUSAQUILLO
ACTA No. 01 SESIÓN ORDINARIA

FECHA:   3 DE FEBRERO 2017                                                     
HORA: 2:00 pm 
LUGAR: CASA DE LA PARTICIPACIÓN Radicado No. 20173200023213

ASISTENTES:

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE

Administración SCRD - UPN Camilo Zambrano Proaños

Administración
Biblioteca Pública – Virgilio 
Barco 

Diana Carreño Rico

Arte Dramático Ricardo Peñuela

Arte Audio Visuales Jhon Erick Páez

Música Alexander Guzmán

Danza Zoraya Galindo León

Literatura Luz Angela García

Adulto Mayor Grupo Edad Dorada Mariela Betancur

Mujer COLMYG Patricia Martínez 

Pueblo Raizal ORFA Lineth Archbold

Patrimonio Corpopatrimonio Alfonso Gutiérrez

Bibliotecas Comunitarias
Corporación Residencias 
Universitarias

Yira Paola Romero                                          

Asojuntas Hernando Baquero 

INVITADOS: 
Administración SCRD - UPN Rocío Yazmit Nieto Rodríguez

FUNDACIÓN IWOKE Alexandra Martínez

FUNDACIÓN IWOKE Mauricio López

AUSENTES:

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE

Administración Alcaldía Pamela Reyes

Administración DILE Fabiola Maldonado

Administración IDRD Miguel Antonio Moreno Sarmiento

Administración JAL Quena Ribadeneira Miño 

Artes Plásticas Claudia María Restrepo

Música Darío Rodríguez
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Literatura María del Rosario Benítez

Discapacidad CLD

N° de Consejeros Activos  21 
No de Consejeros Asistentes 13 
Porcentaje  61,90%  de Asistencia 

I. ORDEN DEL DÍA:
1. Llamado a lista y verificación del quórum
2. Aprobación del acta anterior. (2 de diciembre2016)
3. Presentación formato plan de acción CLACPT 2017
4. Convocatoria Arteusaquillo  - Fundación para el Desarrollo infantil, Social y Cultural IWOKE
5. Intervención Consejera de Danza – Zoraya Galindo León – Gestión cultural.
6. Elección Presidenta CLACPT
7. Varios 

Delegaciones 
 Consejo Distrital de Asuntos Locales
 Consejo Distrital de Arte, Cultura y Patrimonio

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

1. Verificación de Quórum

Se da inicio a la sesión Ordinaria a las 2: 15 pm contando con la participación de 13 consejeras y conseje-
ros, cuenta con quórum deliberatorio y decisorio, Por lo cual, inicia el desarrollo de la sesión.

2. Aprobación del Acta anterior.

El acta de la sesión del mes de diciembre se envío con la convocatoria para esta reunión solicitando a los
consejeros y consejeras que la revisaran para que en la sesión fuera aprobada. 

CAMILO ZAMBRANO – Enlace Territorial, da inicio a la sesión saludando a los asistentes a la reunión,
hace la lectura del orden del día, comenta que se envío en la convocatoria a la sesión ordinaria del mes de
febrero el acta del mes de diciembre para que fuera aprobada, pregunta que si hay alguna corrección que
hacerle al acta a lo que los consejeros responden que no y se da por aprobada el acta. 

RICARDO PEÑUELA – Consejero por Arte Dramático, comenta que él no recibió el acta y solicita que le
sea enviada al correo ricardo.gelios@gmail.com.
 
PLAN DE ACCIÓN CLACP TEUSAQUILLO 2017

CAMILO ZAMBRANO –  Enlace Territorial, comenta que con la convocatoria también se envío el formato
del Plan de acción con las funciones del Consejo según el decreto 455 de 2009, un formato sencillo que
cuenta con tres objetivos, las funciones, actividades para estas funciones, insumos y responsables para
estos,  como considera  que  es  un  tema  complejo  para  realizarlo  en  la  reunión  propone  realizar  una
propuesta con las ideas que se obtuvieron en la reunión del mes de diciembre, plasmarlo en el formato
que presentó y que tienen en el correo para que en la próxima reunión ya enviada la propuesta sea
revisada y aprobada. Aceptada esta propuesta por parte de los consejeros se continúa con el orden del
día. 

mailto:ricardo.gelios@gmail.com
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En la  reunión se muestra el  formato y algunos cambios que se realizaron frente a formatos de años
anteriores,  se  va  a  enviar  por  correo  electrónico  por  si  tienen  alguna  observación  o  si  quieren
complementarlo lo hagan para que quede listo en este mes y así saber que insumos se necesitan, ver
desde la Secretaría que se puede aportar y que se puede concertar con la alcaldía para poder tener los
recursos necesarios y poder cumplir con el plan de acción. 

Este plan de acción se basa en tres componentes básicos que son Planeación – actividades concertadas
con la alcaldía, formulación y seguimiento a través de las comités técnicos y orientación del POAI hacia las
necesidades que se han identificado desde la dinámicas de la localidad, Participación e Información.

Objetivos del Plan de acción.

1. Garantizar la participación del CLACP y la base cultural de la localidad en los temas prioritarios de
la localidad en materia de cultura.

2. Acompañar y apoyar activamente y hacer seguimiento a los procesos de planeación de la Alcaldía
Local

3. Fomentar  espacios  de diálogo y encuentro  entre   los  distintos  sectores  artísticos,  culturales  y
patrimoniales en torno al trabajo del CLACP

LUZ ÁNGELA GARCÍA – Consejera por literatura, recuerda que quedo aprobada en acta que el consejo
debe realizar reuniones de consejos ampliado a parte de la asamblea y que esto no se ha realizado por
que necesitan tener contacto con la base para que los apoyen y les cuenten que están haciendo, CAMILO
ZAMBRANO –  Enlace  Territorial,  propone  dejar  en  el  plan  de  acción  realizar  un  consejo  ampliado
trimestralmente. 

MARIELA  BETANCOUR -  Consejera  Adulto  Mayor,  recuerda  que  también  se  tiene  que  realizar  la
Asamblea local de Cultura y considera que hay que organizarla con tiempo para no correr a ultima hora,
propone realizar una reunión mensual para el tema.

CAMILO ZAMBRANO – Enlace Territorial, propone para esta actividad del Consejo crear una comisión de
trabajo  y  hacer  reuniones  mensualmente  en  la  casa  de  la  participación  para  avanzar  con  el  tema,
ALEXANDER GUZMÁN – Consejero de Música, sugiere plantear una fecha para tener algo claro e irse
preparando,  elaborar  un cronograma con actividades especificas,  para que en cada consejo mensual
socializar los avances, para la comisión se postulan.

 MARIELA BETANCUR
 LUZ ÁNGELA GARCÍA
 HERNANDO BAQUERO
 RICARDO PEÑUELAS
 ZORAYA GALINDO
 ALEXANDER GUZMÁN 
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ARTEUSAQUILLO

FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO INFANTIL, SOCIAL Y CULTURAL IWOKE

ALEXANDRA MARTÍNEZ - se presenta y comenta que viene en representación de la Fundación para el
Desarrollo Infantil, Social y Cultural IWOKWE la cual está ejecutando el proyecto ARTEUSAQUILLO - CPS
077 de 2016 del Fondo de Desarrollo local. 

MISIÓN 
Promover el desarrollo social a través de la gestión y generación de servicios integrales que eleven la
calidad de vida de las personas desde una perspectiva cultural y social; orientando nuestra intervención a
niñas, jóvenes y/o adultos que requieran un acompañamiento a nivel grupal y/o individual de profesionales
en diferentes blancos de trabajo.

VISIÓN 
Consolidarnos  como  una  organización  líder  en  Colombia  en  el  desarrollo  de  proyectos  sociales  que
aporten al cambio social, a través del fortalecimiento de sujetos de derechos y activos en la construcción
de paz. Siendo líderes en metodologías artísticas y culturales como herramientas de transformación social.

EXPERIENCIA 

 Proyectos primera Infancia
 Comedores Comunitarios
 Apoyo a Iniciativas Juveniles
 Convivencias Escolares
 Expediciones Pedagógicas
 Fortalecimiento Instancias de Participación
 Centros AMAR
 Escuelas de Formación Artística
 Escuelas de Formación Deportiva
 Atención a Víctimas de Violencia
 Atención a Ciudadanos Habitantes de Calle
 Fortalecimiento mesa Locales población LGBTI
 Atención integral a NNA
 Apoyo a Proyectos Productivos

OBJETIVO DEL CONTRATO

El Contrato de Prestación de Servicios CPS 077 del 2016 tiene como objeto Desarrollar las actividades
enmarcadas en el proyecto 1254 a través de eventos e iniciativas culturales y artísticos en la localidad-
ARTEUSAQUILLO 2016
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TIPO DE CONTRATO

TIPO DE CONTRATO Contrato Prestación de Servicios

No. CONTRATO Y FECHA 077 del 2016

NOMBRE DEL CONTRATISTA Fundación para el Desarrollo Infantil Social y Cultural IWOKE

No. DE IDENTIFICACIÓN Nit 900.094.963 - 5

TELÉFONO DE CONTACTO 304 70 46

DIRECCIÓN Transversal 22 A No. 61B -19

PLAZO DE EJECUCIÓN Cuatro (4) meses

VALOR
$180.695.288
Ciento ochenta millones seiscientos noventa y cinco mil doscientos 
ochenta y ocho pesos moneda corriente

FECHA ACTA DE INICIO 13 de diciembre 2016

ESPECIFICACIONES 

Con la ejecución de este contrato se pretende realizar las actividades propias que se enmarcan en los
componentes de:

 Eventos culturales y artísticos.
 Iniciativas culturales.
 CELEBRACIÓN DE LA NAVIDAD PARA TEUSAQUILLO

 Apoyo al desarrollo de ocho (8) eventos comunitarios que se realicen en el mes de diciembre
de 2016, en el marco de la celebración de la  novena navideña, cada evento contó con el
apoyo de un grupo artístico.

 Se realizaron las novenas los días 17,19,20,21,22  en los barrios Armenia, Soledad, San Luis,
Salitre el Greco, Esmeralda, Quinta Paredes, Pablo VI  y Palermo.

 CELEBRACIÓN PARA LOS NIÑOS Y NIÑAS DE TEUSAQUILLO
 Apoyar el  desarrollo de ocho (8) eventos para compartir con los niños. Seis de los cuales se

deben  desarrollar  en  Fundaciones  que  por  su  misionalidad  atienden  personas  con
discapacidad y dos (2) eventos que sean propuestos para niños de la comunidad y definidos
por el comité técnico.

 Cada evento contara con el apoyo de un (1) grupo artístico. La selección de los grupos se
realizara a través de propuestas  de las diferentes  áreas artísticas que se presenten en la
convocatoria

 CUARTA TEMPORADA DE DANZA 2016
 Vincular  mínimo  100   artistas  profesionales  y  aficionados  reconocidos  en  la  localidad  de

Teusaquillo en el área de danza.
 Con la participación de 12 compañías seis(6) profesionales y (6) aficionados.
 La presentación de la cuarta temporada de danza se realizara en el  auditorio de la Biblioteca

Virgilio Barco.
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FESTIVAL ARTEUSAQUILLO 2016

 Apoyo con recursos económicos o en especie para la planeación, organización y ejecución de seis
(6) propuestas artísticas y culturales, dirigidas a personas naturales, jurídicas o agrupaciones de
artistas  pertenecientes  a  la  localidad  de  Teusaquillo,  con el  fin  de  fortalecer  los  procesos  de
circulación y divulgación de la cultura local.

 El proyecto otorgara seis (6) estímulos así:
 Cinco (5) propuestas de circulación en cada una de las siguientes áreas artísticas: música,

teatro, literatura, audiovisuales y artes plásticas, donde se articulen dos o mas áreas artísticas.
 Una (1) propuesta que busque exaltar, sensibilizar y generar un sentido de pertenencia sobre

el patrimonio tangible e intangible  de la localidad de  Teusaquillo.
 Se realizaran ocho (8) talleres de formación  en gestión y presentación de proyectos, que se

certificaran.

PRESUPUESTO

DESCRIPCIÓN VALOR

RECURSO HUMANO 25.600.000

TALLERISTAS, ARTISTAS, INTERPRETES, CAPACITACIÓN 25.479.000

INICIATIVAS CULTURALES Y ARTÍSTICA  $12.758.381 X 6 76.550.288

CONCELEBRAN DÍA DE LOS NIÑOS Y NIÑAS  $1,825,750 X8 14.606.000

TEMPORADA DE DANZA  $ 2,400,000 X6 - $1,500,000 X6 27.724.000

GRUPOS ARTÍSTICOS NAVIDAD $1,200,000 X8 9.600.000

LOGÍSTICA $76,000 X16 1.136.000

TOTAL CONTRATO 180.695.288

Para las iniciativas culturales se tiene programada la presentación pública entre la semana del 13 - 18 de
febrero en Sayco (por confirmar)

ELECCIÓN DE PRESIDENTE CLACP TEUSAQUILLO 

CAMILO ZAMBRANO -  Enlace territorial,  agradece a  MARIELA BETANCUR –  Consejera  por  adulto
mayor por su compromiso con el espacio y la gestión realizada en durante los 20 años de trabajo pero el
reglamento interno dice que cada seis mese debe haber elección de presidente del consejo, la Consejera
por Adulto Mayor comenta que el consejo debe estar unido por que la unión hace la fuerza, que deben
seguir  compartiendo ideas y apoyándose para seguir  adelante,  agradece a los consejeros su voto de
confianza que le  dieron,  esta segura  que en el  consejo  hay  personas  muy capacitadas y  llevaran al
consejo muy en alto y les augura muchos éxitos.

Se comienza el proceso de elección del presidente – presidenta para este nuevo periodo realizando las
postulaciones.
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POSTULACIONES 

ALEXANDER GUZMÁN - Consejero de Música  7 votos
RICARDO PEÑUELA - Consejero de Arte Dramático 6 votos

ALEXANDER GUZMÁN – Consejero de Música, comenta que el consejo es muy juicioso y tiene una lata
representatividad de mujeres lo que considera que es importante y es la imagen que tiene desde que ha
participado en el consejo y lo primero que hace es dar un reconocimiento a las presidentas que ha tenido
CACLPT durante estos años, agradece la confianza.

ZORAYA GALINDO - Consejera de Danza, informa a los asistentes que en este momento esta realizando
una gestión desde el año pasado y le esta dando continuidad pensando en el trabajo de los artistas,  esta
trabajando con las casas culturales de la localidad ha visitado a varias pero hasta el momento concreto
con una, Casa Bogotales que queda en Calle 32 con 17 abrió un espacio para todos los artistas en el
momento ha tenido acogida música, danza y artes plásticas, teatro y audiovisuales no mucho pero no
significa que se cierre el espacio para estas áreas, el contactó es con la coordinadora de la casa cultural
que es hotel y restaurante y cuenta con el espacio para hacer presentaciones, el pago funciona por medio
de un cover 50% para los artistas, el valor de este cover depende de lo que se vaya a presentar, hay un
espacio para el área de artes plásticas hay un espacio  para exposiciones donde cabe la posibilidad de
que puedan vender sus obras, conciertos son desde el jueves a domingo en el de 6:00 – 8:00 pm o de
8:00 – 10:00 pm o de 10:00 – 12:00 pm, para literatura se puede invitar a una tertulia acompañada de
música y pagando un cover, le falta que le respondan 7 casas culturales de la localidad para dar los datos,
quiere involucrar a teatro y audiovisuales, para patrimonio se pueden hacer charlas pues cuentan con
mucho extranjero. Contacto  Amparo Dimatel 3144317429 llamar para agendar una cita lunes o martes. La
casa Bogotales ofrece el espacio para realizar la reunión del próximo mes allá.

Solicita hacer la gestión para el espacio del Consejo, con el computador como se tenia por que necesitan
reunirse aunque sea una vez por semana con el sector, invita a la IV temporada de danza en la biblioteca
Virgilio Barco y Agradece a DIANA CARREÑO - Consejera Delegada Biblioteca Pública, por su ayuda a la
gestión del teatro por que no se contaba con recurso para el espacio.

DELEGACIONES 

CONSEJO DISTRITAL DE ASUNTOS LOCALES - MARIELA  BETANCUR
CONSEJO DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO  -  Se postulan los siguientes consejeros,
se realiza la votación que da como resultado RICARDO PEÑUELA - Consejero de Arte Dramático - 7
votos,  ZORAYA GALINDO -  Consejera  de  Danza -  6  votos,  queda  como delegado  para  el  Consejo
Distrital de Arte, Cultura y Patrimonio RICARDO PEÑUELA - Consejero de Arte Dramático.

VARIOS 

LUZ ÁNGELA GARCÍA  - Consejera de Literatura, pregunta a  ALEXANDER GUZMÁN – Consejero de
Música y al consejo sobre el siguiente tema: el SENA tiene unas políticas de capacitación en música en
las localidades, se realizo la gestión para la localidad, quieren apoyar a las juntas de acción comunal que
tengan salón comunal ya que algunas tiene instrumentos y si están de acuerdo para que trabajen en la
localidad, pero se necesita que se haga el compromiso para que se realice en la localidad, se comenta
que no se haga solo con las juntas de acción comunal  sino con asociaciones,  a lo cual  la consejera
responde que se hizo la sugerencia pero que para eso se necesita que sea una entidad que la respalde,
hace  la  pregunta  al  consejo  par  que  a  través  del  representante  del  área  ALEXANDER GUZMÁN –
Consejero de Música y el SENA se haga la articulación para la localidad.  
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Invita  a  los  consejeros  a  que  la  acompañen  el  10  de  febrero  Leer  para  sanar  en  la  Clínica  Nueva,
Reflexiones en el encuentro de la palabra Mayor – reflexiones en el pasillos de la clínica y Voces en la
habitación.

DIANA CARREÑO - Consejera Delegada Biblioteca Pública, comenta que ya retomando actividades en la
Biblioteca invita a  IV Temporada de Danza Sábado 11 de febrero y comentarles las actividades que se
van hacer en la biblioteca y que la idea es ser un apoyo en la localidad.

En  la  biblioteca  ella  es  la  gestora  territorial,  hay  un  promotor  de  extensión  y  promotores,  ahora  los
promotores  de las bibliotecas  del  deporte,  de la  Virgilio  y  el  Campín  tiene que apoyar  programas de
lecturas  externos,  uno es  la  hora  del  cuento  que es  con grupos  infantiles,  ya  se cuadro  uno con la
biblioteca  de la CUR para potencializar la colección de la biblioteca lo inician el miércoles con los niños de
la residencia universitaria.

El otro es talleres para jóvenes de lectura y escritura el que esta libre aun, otro programa de extensión
podría ser el apoyar estas lecturas para sanar.

Comenta que va a hacer el proyecto de memoria local, es en el que se hace el reconocimiento de las
localidades,  de  sus  oficios  y  se  quiere  hacer  con  patrimonio  material  e  inmaterial,  se  solicita
acompañamiento por parte del  consejo,  para que participen en el  proceso,  para hacer algunas tomas
territoriales en algunos parques donde participen todos, reitera que la biblioteca puede apoyar actividades
desde que se avise con tiempo con promoción de lectura y con afiliaciones.

El 11 de febrero con Zona 13 se realizo una alianza donde se va a realizar la primera jornada de limpieza
de parque y  limpiar el espíritu, se va apoyar con un ejercicio de lectura y con dos puntos de afiliación en
San Luis y en Museo Gaitán de 7:00 – 10:00 am.   

AGENDA BIBLIOTECA DEL DEPORTE 

Martes 3:00 pm Café literario  
Miércoles 2:00 pm Cine Club
Jueves 10:00 am Club del Adulto mayor 
Jueves 2:00 pm Literatura y las artes  
Viernes 10:00 am Hora del cuento infantil
Viernes 9:00 -  11:00 am Informática para la vida 17 y 24 de febrero adulto mayor
Viernes 3:00 pm Club de lectores 
Sábado 10:00 am Laboratorio de artes - Stop Mottion

VIRGILIO BARCO

Martes 3:00 pm Creación Literaria para jóvenes y adultos
Miércoles  10:00 am Club Adulto mayor
Miércoles 10:00 - 12:00 am Informática para la vida – Sala informática
Miércoles 3:00 pm Café literario Jorge Luis Borges 
Miércoles 3:00 pm Leamos el mundo -  Sala infantil
Jueves 5:00 pm Cine club - Sala de música 
Viernes 10:00 - 12:00 am Club de lectores jóvenes y adultos
Viernes 5:00 pm laboratorio de creación - jóvenes y adultos 
Sábado 11:00 am Leo con mi bebe 
Sábado 11: 00 pm Literatura y artes 
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Sábado 2:00 pm Leer en Familia -  Sala infantil
Sábado 3:00 pm Taller de Stop Motion Sala distrito gráfico 

El sábado 18 de febrero 10:00 am en la biblioteca el Campín se hará el lanzamiento de cómic que se creo
en uno de los programas de extensión en la biblioteca con la fundación Calvert personas con habilidades
diversas – discapacidad. 

El  18,  19 y 20 mayo se va a realizar  un evento que se esta organizando con la  biblioteca Segundo
encuentro Distrital de  Experiencias de Historia Oral, espacio académico con unas lineas de investigación,
archivo, historias de vida, tiene un costo de participación entre $ 80.000 - $ 200.000, la biblioteca tiene
algunos cupos por si alguien esta interesado, solicita le ayuden a divulgar la información la pagina  donde
se encuentra toda la información  www.colectivohistoria.org.
ALEXANDER  GUZMÁN-  Consejero  de  Música,  informa  que  en  el  momento  la  gestión  que  se  está
realizando para la donación de instrumentos para el centro orquestal está pendiente por realizarse una
visita al espacio por parte de la organización. 

ZORAYA GALINDO – Consejera de Danza,  pregunta por los 15 cupos que se habían asignado para
niños en condición de discapacidad desde que comenzó el  centro orquestal   a lo cual  ALEXANDER
GUZMÁN- Consejero de Música, le responde que el tema se trato en las reuniones técnicas, la OFB tiene
unos parámetros definidos y dentro de esos tienen las edades que atienden, por más que se ha hecho
presión y se ha dicho en diferentes espacios ellos se rigen a su marco y no están en disposición, ni en
presupuesto,  ni  en  sus  criterios,  propósitos  o  objetivos  de  atención  atender  a  la  población  con
discapacidad. Aclara que por parte del coordinador FABIAN PEÑUELA esta la voluntad para el tema pero
el se rige a las políticas de la OFB. 
 
CAMILO ZAMBRANO – Enlace Territorial,  comenta que el inconveniente con ese proceso no es que
quieran negar el ingreso a un niño en condición de discapacidad sino que se contemplo en el papel pero
en el presupuesto no incluyeron un profesor especializado para esa población. Lo que se debe hacer y por
eso hace el llamado a que estén pendientes del proceso de formulación es que se contemple incluir a esta
población dentro del proyecto.   

HERNANDO BAQUERO - Consejero delegado Asojuntas, muestra un calendario de actividades culturales
de la casa Kilele y sugiere que el CLACPT organice en un calendario todas las actividades que se han
comentado en la reunión, crear un calendario de actividades del consejo que puede ser de manara virtual
con las actividades de las organizaciones y artistas locales y de esta manera demostrar  que se esta
trabajando y se esta mostrando el trabajo de todos. 

RICARDO PEÑUELA - Consejero de Arte Dramático, informa que la situación que se está pasando en
este momento por el cambio de administración y por la política naranja que no se ha implementado pero
que ya se está funcionando el sector de arte dramático se está viendo muy afectado y se están haciendo
cierres de teatros como el de Teatro Barracas, por lo cual sugiere depender menos del estado, comenta
sobre un proyecto de teatro para la localidad que se llama  TEUSAQUILLO CON T DE TEATRO que
busca generar una especie de unidad con los teatros y crear una buena entidad.

CAMILO ZAMBRANO – Enlace Territorial, comenta que el ministerio y la Secretaría de Cultura da esos
recursos a través de las convocatorias, el ministerio lanzo se programa de convocatorias el 1 de febrero y
la Secretaría lo hará el 13 de febrero.



ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE
PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE

ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO

CÓDIGO FR-01-PR-GOB-07

VERSIÓN 02

FECHA 25/09/2015

Acta No. 1 – Fecha  3 de Febrero de 2017    10 de 11

JHON ERICK PÁEZ – Consejero  por  Arte   Audiovisual,  agradece  a  DIANA CARREÑO -  Consejera
Delegada Biblioteca Pública y a  CAMILO ZAMBRANO – Enlace Territorial,  por  el  acompañamiento y
gestión que hicieron con el festival, este año decidieron hacer unas alianzas con varias organizaciones de
la localidad ya que están convencidos que la pedagogía y la educación es la mejor solución para lo que
esta pasando,  la educación se ha vuelto un negocio y para poder estudiar  se necesita mucho dinero
lamentablemente y no hay una educación digna para poder entregar todos los conocimientos que tiene,
empezaron hacer  más difusión lo  que los  ha beneficiado,  están dando becas para las personas que
quieran entregar fotografía, hay que seguir trabajando fuerte para no depender siempre del estado. 

 

CAMILO ZAMBRANO – Enlace Territorial, esta de acuerdo con lo dicho por el consejero pero recuerda
que el estado tiene que ser garante de los derechos y como conejeros hay que garantizar que los sectores
que representan accedan a estos  derechos  y  el  Equipo  Local  de  cultura  como representantes  de  la
Secretaría de cultura va a realizar una jornada para la socialización del Programa Distrital de Estímulos
donde se va acontar que hay para este año, la idea es participar ya que hay recursos, invita a que revisen
las convocatorias. 

PATRICIA MARTINEZ – Consejera por mujer,  comenta que enviaron correo informando de la reunión
para la Renovación Urbana, Lunes 6 de febrero 2:00 pm en el Salón comunal de la esmeralda.

MARIELA BETANCUR – Consejera por adulto mayor, cierra la sesión recordando que se había aprobado
que al iniciar cada consejo se realizara una reflexión, lectura o lo que cada quien considere pertinente, ella
trae una pequeña reflexión,  “La posibilidad de realizar un sueño es lo que hace que la vida sea
interesante”, recuerda que una de los objetivos para estos cuatro años es Leer es volar. 

PROPUESTAS

PUNTO DEL ORDEN
DEL DÍA

DESCRIPCIÓN DE LA
PROPUESTA

PROPONENTE
APROBACIÓN

(SI - NO)

3
Presentación formato plan de acción
CLACPT 2017

ELC SI

4 Convocatoria Arteusaquillo  - 
Fundación para el Desarrollo 
infantil, Social y Cultural IWOKE

CLACPT SI

5 Intervención Consejera de Danza – 
Zoraya Galindo León – Gestión 
cultural.

Consejera de Danza SI

6 Elección Presidenta CLACP CLACP T SI

TAREAS Y COMPROMISOS

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES

N/A N/A
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 DESACUERDOS RELEVANTES

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN

N/A N/A

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 100%

III. CONVOCATORIA

Se cita a una nueva sesión Ordinaria  para el día 03 de Marzo  2017  2:00 pm – Casa Bogotales

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de

Teusaquillo  la presente acta se firma por:

ORIGINAL FIRMADO ORIGINAL FIRMADO

ALEXANDER GUZMÁN ENLACE TERRITORIAL SCRD - UPN
Presidente Acompañamiento a la Secretaría Técnica
Consejo Local de Arte Cultura y Patrimonio Subdirección de Practicas Culturales 

Reviso: CLACP TEUSAQUILLO
Proyecto: Rocío Yazmit Nieto R
Apoyo Técnico SCRD - UPN


